

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-

Broj: 16-02/23-1/2

EPA 681 XXVII

Podgorica, 21. februar 2023. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 49. sjednice, održane 15. februara 2023. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju **PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA UGLJOVODONIKE**

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje ministra finansija, upoznao sa osnovnim razlozima za predlaganje izmjena i dopuna Zakona o porezu na ugljovodonike. Ukazao je da se predložene izmjene i dopune odnose na: pitanja transfernih cijena u vezi sa upstream operacijama, vrste sredstava obezbjeđenja i rokova za dostavljanje sredstava obezbjeđenja za reinvestiranje novčanih sredstava i preciznije propisivanje prihoda i rashoda od upstream operacija, koje će doprinijeti otklanjanju nejasnoća koje su se javile u primjeni važećeg zakona, jačanju pravne sigurnosti i povoljnijem ambijentu za ovu djelatnost, imajući u vidu da već postoje određene koncesije za istraživanje i proizvodnju ugljovodonika i interesovanje drugih koncesionih kompanija za nastavak istraživanja u ovoj oblasti.

Tokom rasprave poslanici su iskazali interesovanje za pitanja koja su se odnosila na: gasifikaciju Crne Gore, status istraživanja ugljovodonika u crnogorskom podmorju, uticaj istražnih bušotina na životnu sredinu i dr. Takođe, zatraženo je dodatno pojašnjenje o tome šta je tačno predmet oporezivanja, da li samo ono što je u tranzitu ili proizvodnja, transport, prerada i dr.

Na sjednici je, između ostalog, ukazano i da se predmetnim zakonom rješavaju problemi koji su se javili u dosadašnjoj praksi, a odnose se na nejasno definisanje prihoda i rashoda u momentu podnošenja prijave od strane koncesionara, odnosa između samih koncesionara koji su povezana lica.

Odbor je, nakon rasprave, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na ugljovodonike.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Bogdan Božović.



PREDSJEDNIK ODBORA

dr Dejan Đurović